

驾驶游艇行至河中心 拉上游艇送到岸边

三分钟 他们救起落水女孩

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 闫沛)8月7日,滕州市解放大桥附近出现惊险一幕:一名14岁女孩一时想不开,跳入河中。危急时刻,正在附近的张超驾驶游艇救人。经过3分钟的紧急救援,张超和热心市民将女孩顺利救上岸。

当天中午12时许,微山湖湿地集团龙泉文化广场游船码头负责人张超突然听到附近传来急促的呼救声:“有人跳河了,快来救人啊!”“呼救声此起彼伏,我意识到可能有人出事了。”张超说,他立刻跑出办公室,就看到有个女孩已经扑腾到了河中心,情况十分紧急。张超赶紧拿出游艇钥匙准备救人,一名热心市民见状也赶来帮忙。很快,张超驾驶游艇行

驶至河中心,将救生圈抛给了女孩。在二人的共同努力下,最终将女孩拉到了游艇上,安全送到岸边。由于他们反应迅速,整个救人过程仅仅用时3分钟。

此时,有热心市民拨打了报警电话,女孩家长也着急赶来。张超发现女孩情绪低落,便一直陪同并予以安慰。女孩

家长了解救人过程后,对张超二人表示感谢。“太谢谢你们了,你们不仅救了孩子的命,也救了我们全家的命。”女孩家长激动地说。

“看到有人遇到危险,我肯定会尽力救人,相信无论是谁都会这样做。”在张超心中,救人是理所应当的事。把善良当成职责,把助人当成本分,张超

做到了。微山湖湿地集团得知张超救人事迹后,对其进行了大力表扬。



防暑礼包请收下

近日,滕州市职工保障互助会组织开展“互助保障 情系工友”盛夏慰问活动,筹备价值14万元的慰问物资,先后到企事业单位和相关镇街,为一线职工送去“防暑礼包”。 (记者 姚付林 摄)

老师换了人 点评不细致 赠品没到位

线上课程 付款前后“大变样”

晚报讯 (记者 杨舒)“我给孩子报名之前,老师耐心沟通,态度特别好,没想到开课,不仅没有之前说的‘逐一点评’‘赠送礼品’,连老师都换了,联系对方也爱搭不理的,让人很失望。”近日,家住薛城区的宋女士给女儿报了线上国画课后发现效果并没有预想的好,而且工作人员的态度和服务质量也让她很是不满。

宋女士的女儿今年7岁,很喜欢画画,3月份停课期间又喜欢上了国画,经常自己跟着书临摹。看到女儿喜欢国画,宋女士就考虑为女儿找一个合适的国画班,可是由于国画比较小众,周围很少有专业的国画培训班,所以她通过网络,找到了一个线上的国画培

训机构。最初宋女士以19.9的价格报了4节试听课,培训机构邮寄来了免费的国画画材,并配备了专业的课后老师,负责关注孩子学习情况和课后作业的点评工作。试听课后宋女士感觉效果不错,特别是课后老师点评非常细致,除了关于画画的知识,还学习了其他内容,例如看图写话、阅读等等。老师也给出了很多好的建议。交流过程中老师一直在夸赞宋女士的女儿有绘画天赋,鼓励孩子要好好学习国画。在老师的建议下,宋女士花费1688元为女儿报名了网上国画课程。正式开课后,学生们重新加入了新的班级微信交流群,并更换了新的老师。“视频教

学内容虽然没有太大变化,可是课后点评却由从前的老师亲自点评变成了卡通形象的语音点评,有时甚至连点评都没有。”这让宋女士有些不解,“而且,当初报名之前老师答应赠送的一些赠品也一直没有到位。”宋女士也尝试与老师沟通,可是每次不是没人回复,要是推脱,最近一次沟通,老师竟然以“前一任老师已经辞职了,她是新的老师,对情况不了解,需要向上级请示”为由再一次推脱了宋女士的要求,然后又一次不了了之。

宋女士提醒大家,现在网络课程多种多样,同样陷阱也多,所以家长在给子女选网络课程的时候一定要谨慎。

行人路边捡到快递 原地等待失主来取

晚报讯 (记者 苏羽)“路边好像是一个快递包裹,捡起来发现是一位市民购买的裤子,外面的快递包装袋还没有拆开。”8日晚,家住市中区华西小区的秦先生在光明广场附近光明路上捡到一个快递,打电话等待失主前来领取。

据秦先生介绍,当天晚上十点多,他送女朋友回家,在小区门口下车后,女朋友李女士看到路边有一个快递,去捡起来后发现是一个未拆封的快递,通过包装袋上显示应该是条牛仔褲。

李女士说:“当时我就给男朋友说打电话联系失主,我们拨打了电话,手机号码显示归属地是上海,而且做了保密处理,在联系上失主后,我们告诉他捡到了他丢失的快递,而且在光明广场附近的一个小区等待他来取。对方激动不已,并承诺5分钟之内就能到。”

在等待5分钟之后,失主骑着摩托车来到了秦先生和李女士面前,在确认了丢失的快递后,失主连忙感谢。

运河支队老战士后人 展览馆里缅怀革命先辈

晚报讯 (记者 孔浩 通讯员 孙铭泽)近日,八路军一一五师运河支队老战士孙景义、叶绍田、靖秀智的后人孙石成、叶鹏、靖弘毅等来到市中区鲁南抗战展览馆,追忆畅谈红色历史,缅怀革命先辈事迹,在鲁南抗战展览馆馆长葛龙飞的陪同下参观了馆藏文物。他们就展览馆的展室布置、文物征集、增添运河支队

抗战事迹材料提出了建设性意见。孙石成还向鲁南抗战展览馆捐赠了红色丛书《英雄无名——孙景义回忆录》,并签名留念。

鲁南抗战展览馆位于市中区永安镇南部山区薄板泉村牛郎山西侧凤凰绿道,占地面积800余平方米,展厅面积400余平方米,现有藏品四百余件套,免费向市民开放。



清理杂草

近日,枣庄之信果品有限责任公司组织全体员工,对果品市场主干道周边的绿化带进行清理,为市民及消费者营造舒适的出行和购物环境。(记者 田思立 摄)